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Public concern about climate change

How concerned, if at all, are you about climate change, sometimes referred to as ‘global warming’?
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15%
Not concerned

2005 - 2022

Source: Ipsos Political Monitor
Base: c.1,000 British adults 18+ each month

84%
Concerned
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Public concern about climate change: Very concerned

How concerned, if at all, are you about climate change, sometimes referred to as ‘global warming’?
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% saying they are “very concerned” about climate change

Source: Ipsos Political Monitor
Base: c.1,000 British adults 18+ each month

52%
Very concerned
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Feeling the effects of climate change

When, if at all, do you think Britain will start feeling the effects of climate change?
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We are already 

feeling the effects

2010 - 2022

Source: Ipsos Political Monitor
Base: c.1,000 British adults 18+ each month

In the next 10 

years or longer
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Thinking about the recent 

hot weather in parts of the 

UK. Would you say that it 

is…?

40%

12%

45%

26%

15%

57%

 Mainly caused by climate change
as a result of human activity

Mainly caused by natural
weather processes

Partly caused by natural weather
processes and partly

caused by climate change
as a result of human activity

Base: 1,052 British adults 18+, 21st – 27th July 2022

Causes of recent 
hot weather

July 2019

July 2022
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6

As you may know, the UK 

government has committed to 

end its contribution to global 

warming by 2050 by bringing 

all greenhouse gases to net 

zero by that date. Which of the 

following statements best 

describes how you feel about 

this target?  

52%

26%

7%

11%

55%

26%

4%

11%

The UK should bring all emissions to
net zero more quickly than 2050

2050 is about the right target for the
UK to bring all emissions to net zero

The UK should bring all emissions
to net zero more slowly than 2050

Britain should not have a target
to bring all emissions to net zero

Base: 1,052 British adults 18+, 21st – 27th July 2022

Attitudes towards 
the UK’s net zero 
commitments 

July 2019

July 2022
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